



ERRATA

EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 04/2024 PMN

Quanto ao edital de Licitação acima epigrafado que tem por objeto: **PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇO VISANDO A FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS (TIJOLOS E BLOCOS DE CONCRETO) PARA ATENDER AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO DE NAVEGANTES/SC**, temos a informar o que segue:

DA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

Onde se lê:

6.5 Até a abertura da sessão pública, os licitantes poderão retirar ou substituir a proposta e os documentos de habilitação anteriormente inseridos no sistema;

Leia-se:

6.5 Até as 13:30h, 30 minutos antes da abertura da sessão pública, os licitantes poderão retirar ou substituir a proposta e os documentos de habilitação anteriormente inseridos no sistema;

Navegantes/SC, 28 de março de 2024.

ALESSANDRA CARLA DOS SANTOS
MATRÍCULA 635356-01



para mais informações leia o código abaixo

